AHKeTa
«llIko/IbHOE NHTAHHE IJIA3aMH POJAHTEJICH

1. 3asTpakaer 14 Bam peGeHok nepen yxonom B mxoy?

a) Bceraa 0) uHOr 1A I') HAKOTJ1a

2. UaTepecyerech sin Bbl accopTHMeHTOM 6J110/] H KA4€CTBOM NMHTAHHSA
IIKOJIbHOH CTOJIOBOH ?

a) na 0) HeT B) MHOI'/1a
3./10BOJIbHBI JIH Bbl KA4€CTBOM NPENOCTABISAEMOr0 MIKOJLHOTO MATAHUSA?
a) 1a 0) HeT

4. HpaBurcs 1u Bamemy peGenky accoprument 6,110/ B IIKOJIbHOM
CTOJIOBOH?

a) 1a 0) He Bceraa B) HeT (Eciu HeT, TO Ha 4TO HanpaBieHa
xatoba )

S. EcTb Jin xa10061 Bamero pe6énka Ha Ka4ecTBO NHTAHHA B IIKOJIe?
a) 1a 0) HeT

6. Ecoin 061 paboTa crosioBoii Bamie# mxo bl OleHHBaIaCh MO

NATHOANILHOH cHucTeMe, 4T00bI Bl mocraBuin?
«S5»

«4»
«3»

7.1'oBopuTe i BbI ¢ Bamium peGenkom 10Ma 0 1oJib3e TOM HJIH HHO¥
MHIIH, 0 BATAMHHAX, COAePKAMUXCH B pa3sHbIX Oropax?

a) na

0) HeT

B) MHOT'Aa

8. Bammu npeaoKeHHs no YJAYYIIEHHIO IIKOJIbHOI'O
NHTAHHUSA




AHKeTa
«lIIko/IbHOE NHTAHHE [VIa3aMH YYAUIHXCSH»

1.3aBTpaKaeb JH ThI AoMa?

a) na

0) uHoOrAa

B) HET

2.HpaBuTcsi Jin TebGe MEHIO HIKOILHOH CTOJIOBOH”?

a) na

0) HeT

3. Kaxoe 611010 (6.11012) Ha TBO#H B3IJIsil caMOe BKYCHOe?

4. Kaxoe 06/11010 HA TBOH B3I/l caMOe HeBKYCHOe?

5. XBaTaer Jin TeOe nopuuu?

a) na

0) HeT

6. lpocHmsb Jik Thl 100aBKY”

na)

HET)

7. CuyuTaemb JIH Thl, YTO OT MNPABHJIBHOI0 NHTAHHHA 3aBHCHT TBOE
3J0pPOBbE H TBOS YCNIeBAeMOCTh?

a) na

0) HeT

8. Iponoskn. Ecin 6b1 1 6611 med-noBapomM B MIKOJALHOH CTOJIOBOH, TO 5
OBl




